



掌上奉化



奉化发布

今天阴有阵雨或雷雨，北到东北风2~3级，25℃~29℃。明天阴到多云午后有阵雨或雷雨，东北风2~3级。

区气象台9月9日16时发布

总第9169期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

区领导开展教师节走访慰问活动 落实立德树人根本任务 弘扬尊师重教社会风尚

本报讯(记者 张礼兵 李婷婷 柳家欢 沈晓萍)今天是我国第41个教师节。连日来,胡永光、魏建根、顾卫卫、陈红伟等区四套班子领导分赴区内中小学、幼儿园和职业学校,开展教师节走访慰问,向全区广大教育工作者致以诚挚敬意和节日祝福。

9月8日下午,区委书记胡永光、副区长庞超静先后走进浙江师范大学附属奉化实验学校(初中部)、杭州师范大学附属凤鸣未来学校,开展走访慰问活动。

浙江师范大学附属奉化实验学校(初中部)里,书声琅琅、书香浓郁,处处洋溢着蓬勃朝气。胡永光详细了解校史沿革、教学设施、办学特色、师资力量等,走进创新实验室、校园食堂,观摩实验课堂教学、督导校园食品安全工作。他勉励教师要把学校的办学理念 and 办学特色坚持下去,不断探索创新教学模式方法,激发学生广泛兴趣爱好,让学生在开开心心学习、快乐成长。

“祝大家教师节快乐!”随后,胡永光一行来到杭州师范大学附属凤鸣未来学校查看校园基础设施,了解学校师资队伍、特色课程设置等,并饶有兴趣地来到

未来学习空间,感受AI与教育融合的魅力。他说,小学是孩子们打基础的重要阶段,希望老师更好遵循教育规律和少年儿童成长规律,注重培养学生良好的学习习惯,促进他们德智体美劳全面发展。学校要高度重视教师队伍建设,加大青年教师培养力度,努力培育名师、打造名校。

胡永光强调,教育是培养人才的事业,广大教育工作者要坚持“学高为师、身正为范”,落实立德树人根本任务,强化爱国主义教育、养成教育、安全教育,引导学生扣好人生第一粒扣子。要加强师资队伍建设和创新教学理念和教学方法,争做“四有”好老师和新时代“大先生”。要大力弘扬尊师重教的社会风尚,为奉化教育高质量发展创造良好环境和条件。

9月8日下午,区委副书记、区长魏建根,区人大常委会副任何晖一行来到萧王庙中学和江口中学,向辛勤耕耘在教育一线的全体教职员工,致以节日的诚挚问候和崇高敬意。

魏建根一行来到萧王庙中学,察看校园环境、基础设施,了解师资队伍、校园文化打造等情况。课间时分,魏建根走进教师办公室,

向教师代表送上鲜花与祝福,对他们扎根基层、默默奉献的精神表示赞赏,勉励大家继续坚守立德树人的初心,担当为党育人、为国育才的使命,不断提升教书育人本领,促进学生全面发展、健康成长。

在江口中学,魏建根一行走进工艺美术、公共艺术等工作室,与师生们交流艺术创作的乐趣,重点了解学校在特色课程开发、学生综合素质培养等方面所做的探索与努力。魏建根表示,教师是立教之本、兴教之源,希望教师们一如既往地发扬爱岗敬业、无私奉献的优良作风,努力办好人民满意的教育,为奉化经济社会高质量发展提供强大的人才支撑和智力保障。

9月4日下午,区人大常委会主任顾卫卫、区委常委、宣传部部长屠雪松一行先后来到区职教中心、西坞中学开展教师节慰问。

在区职教中心,顾卫卫一行走进气动元件生产实训基地、喷涂实训中心等,详细了解办学规模、专业设置、技能大赛获奖等情况,并与教师代表亲切交谈,希望广大教师厚植教育情怀,持续发挥专业优势和示范引领作用,不断创新教学方法,为奉化教育高质量发展培养更多技术技能人才。在西坞中学,顾卫卫实地察

看校园环境、文化建设及教学设施等,认真听取学校在教师队伍培养、新生入学、教学楼改造等方面的情况。在教师办公室,顾卫卫与一线教师深入交谈,询问他们的工作及生活情况,希望他们始终坚持教书育人初心,牢记立德树人使命,为办好人民满意的教育贡献更大力量。

9月9日下午,区政协主席陈红伟,区委常委、组织部部长范胜兵一行先后来到上海师范大学附属宁波实验学校、城北中学开展教师节慰问活动。

每到一处,陈红伟详细了解学校办学特色、师资队伍、特色课程设置和教育教学开展情况,并与教师代表亲切交流。“感谢大家坚守教育一线,为培养人才倾注心血。”陈红伟认真倾听教师们在教学、生活中的情况与需求,对教师们的辛勤付出表示衷心感谢,勉励他们继续以高度的责任感和使命感,潜心育人、开拓创新,为教育事业贡献更多力量。他指出,教育是重中之重,学校要发挥特色优势,提升办学质量,加强教师队伍建设;相关部门要落实教育优先战略,加大投入,解决学校实际困难。同时希望教师们以德施教、以爱育人,当好学生成长的引路人。

重点区域道路交通安全 攻坚治理专项行动启动

本报讯(记者 单晓峰 通讯员 王幸腾)昨天上午,我区举行重点区域道路交通安全攻坚治理专项行动启动仪式,动员各相关单位全面加强道路交通安全管理,努力营造更加安全、有序的道路交通环境。

启动仪式上,现场全体人员观看了道路交通安全警示片。区公安分局有关负责人通报了我区重点区域道路交通安全情况。活动要求各相关部门单位切实提高政治站位,清醒认识当前道路交通安全面临的严峻形势,严格按照部署要求,全力消除道路交通领域安全风险,最大限度降低道路交通安全事故发生率。

据悉,此次专项行动将聚焦沿海中线、下横线、裘裘线、桐冒公路等事故多发路段,以压降交通事故、

减少交通违法、完善交通基础设施、提升全民交通安全意识为目标,全面推进综合治理。

专项行动期间,相关部门将加大执法力度,强化路面秩序管控,从严查处酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、疲劳驾驶等交通违法行为;全面排查道路交通安全隐患,建立清单台账,明确整改责任与时限;对“两客一危一货一非”涉及的驾驶人、车辆及企业,实施全链条监管,压实企业主体责任,从源头上遏制重大事故风险。同时,广泛发动网格员、志愿者、村社干部等开展进村入户宣传,加强交通安全教育、宣传和劝导,全面提升群众交通安全意识和自我防护能力。

汇聚向善力量兑现“清凉承诺” 57台“爱心空调”进校园



本报讯(记者 柳家欢 通讯员 洪盈煊 董飞)新学期伊始,莼湖中心小学和尔仪小学的师生们收到了一份特殊的“开学礼”,教室里全新安装的空调缓缓吹出冷气,驱散闷热和烦躁,让课堂环境格外凉爽舒适。

校园空调安装工程的落地生效,是人大代表践行“民有所呼,我有所应”庄严承诺的生动缩影,也是政府部门、社会公益组织、爱心企业等通力合作的“善意结果”,用看得见的幸福感与获得感体现了直抵人心的民生温度。

“夏天天气炎热,孩子们在教室里汗流浹背,注意力难以集中。到了冬天,教室又阴冷潮湿……”今年5月,人大莼湖街道工委和辖区部分人大代表在“周一夜访”活动中了

解到,这两所小学因建成年代较早,基础设施较为薄弱,教室里未配备空调,在这样的环境下,学习效果难免受到影响。

解决好“一老一小”问题是全龄友好行动的关键一环,推进清凉教室工程建设也是民生期盼。为此,人大莼湖街道工委积极对接区慈善总会、区教育局、辖区企业以及商会等,短短两个月,累计筹集善款40余万元,为项目落地提供了坚实保障。同时,人大代表还密切跟踪项目进程,推动解决问题难点,确保校园空调安装工作在开学前如期完工。目前,这两所小学的57台“爱心空调”已全部安装完毕并投入使用,惠及师生2600余人。

崭新的空调不仅改善了学习环境,更传递着人大代表心系百姓、情暖学子的深厚情怀。下步,人大莼湖街道工委将持续推进“周一夜访”活动,关注群众关心关切,切实做到解民忧、暖民心。

以制度激活“一池春水” 我区全面规范行业协会商会运行

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 赵长风)行业协会商会是区域经济发展的助推器,目前,我区共有登记在册行业协会商会61家,覆盖会员单位5403家。今年5月,区委社会工作部联合区民政局在全市率先出台《宁波市奉化区行业协会商会负责人人选任职审核备案实施细则(试行)》,试点推行审核备案工作,现有2家行业协会商会根据工作指引完成换届。

聚焦关键事项,明确审核流程。规范行业协会商会负责人人选任职是完善社会治理体系、促进经济健康发展的重要一环。对

此,区委社会工作部创新建立“业务主管单位初审、公检法联审、社会工作部终审”的“三审”机制,严格把关行业协会商会负责人相关资质,协同公安、司法、民政等8部门组成“联审小组”,对候选人是否存在违法犯罪、失信等8个关键事项展开审核,并逐一出具联审意见,确保人选符合任职的法律条件。自5月以来,共有3家行业协会商会完成负责人任职审核,累计审核26人次,助力行业协会商会选优配强带头人。

聚焦关键堵点,理顺体制机制。行业协会商会结构布局直接影响组织健康发展,针对此前出现的业务主管单位与行业协会商会存在

隶属不清、权责不明等问题,区委社会工作部逐一明晰行业协会商会与业务主管单位隶属关系,压实部门管理责任,并全面摸排走访全区各行业协会商会,构建囊括组织架构、人事信息、运行情况等内容标准化管理体系。通过摸排,区委社会工作部累计建立行业协会商会档案61份,逐一明确每家行业协会商会换届时间节点,排查出5家长期未换届的行业协会商会,随即督促业务主管单位制定换届计划,于今年年底前完成换届。此外,排查出3家未实质运行的“僵尸型”组织,督促依法依规完成注销。

聚焦关键领域,突出作用发挥。

立足于行业协会商会在本领域统筹协调、标准制定、市场维护等方面的组织优势,区委社会工作部积极引导行业协会商会参与深化行风建设、推动行业发展、助力共同富裕等工作,充分发挥行业协会商会联系服务企业和对接职能部门的作用,结合“企呼我为、锋领解难”行动,切实为企业纾困解难。区委社会工作部还鼓励行业协会商会立足行业资源优势结对帮扶村社,促进村企资源共享、利益共赢。“接下来,我们将持续做好行业协会商会管理指导,进一步激发行业协会商会在助推区域经济发展、服务社会民生的潜能。”区委社会工作部相关负责人表示。

尊享特权,畅享无忧
奉化融媒体中心会员卡 隆重推出啦!
快快搜索微信小程序“融媒汇”加入我们吧!



践行“两山”理念 推动绿色发展

作为奉化揽两江两湖、拥万亩青山的镇街,20年来,尚田沿着“两山”理念的科学指引,坚持绘青山绿水卷、走生态发展路,执绿为笔、逐美而行,城镇焕新颜、产业添“绿意”、居民享“绿惠”。

值此“两山”理念提出二十周年之际,尚田街道将迈出新征程,奋楫新作为,以“融城——融入奉化主城区、入核——进入核心发展区、联廊——联动都市创新智造廊,打造奉化南部高能门户”为主线,发挥尚田产业、山水、人文等资源禀赋和优势,以更快更大更稳的“融城入区”新步伐,努力建设成为奉化城乡融合展示区、产业拓展区、人居示范区、生态休闲区,力争为全区高质量发展大局作出新的更大贡献。



奉化区海洋预报

发布时间: 2025年9月9日 16时
联系方式: 0574-27898691

发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	潮高	潮高		
9月10日	桐照	11:06	3.9	23:19	3.85	03:59	-1.2	16:14	-1.29
	湖头渡	10:59	3.1	23:13	3.03	04:01	-1.46	16:11	-1.53

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
9月10日	奉化沿海海域	0.1-0.2米的小浪	偏东	30.5-32.5℃

责编:郑媛媛
版式:江佩泓
校对:俞佳梨
电话:88585607